



Odpowiedzi na pytania

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z póź. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące przetargu nieograniczonego na: **Dostawa gazów medycznych i technicznych wraz z dzierżawą zbiornika i butli, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/25/26.**

Pytanie nr 1

Dotyczy: Załącznik nr 9 - Arkusz asortymentowo-cenowy

a) Wykonawca zwraca się z wnioskiem o udzielenie wyjaśnień do jakich zastosowań Zamawiający używa argonu z pozycji 5 formularza asortymentowo cenowego?

b) Z uwagi na dostępność na rynku argonu medycznego w butlach 5l, 200 bar o zawartości gazu 1,1 m3 zarejestrowanego jako wyrób medyczny, jako gaz do:

-instrumentów/wyrobów medycznych wykorzystujących bezkontaktowe metody APC

(argonowej koagulacji plazmowej)

- do zabiegów terapeutycznych np. do powstrzymywania krwawienia, ablacji tkanek, leczenia zmian skórnych; także do stosowania w gastroenterologii i pulmonologii, który spełnia wymagania jakościowe określone w Ph. Eur. (Farmakopei Europejskiej), a ponadto posiada potwierdzoną czystość na poziomie 5.0. potwierdzoną certyfikatem analitycznym wytwórcy wyrobu medycznego, prosimy o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający wymaga zaoferowania w poz. 8 argonu medycznego zarejestrowanego jako wyrób medyczny (VAT 8%)?

Wykonawca jednocześnie informuje, że posiada w swojej ofercie argon medyczny w 5-litrowych butlach będących własnością Wykonawcy (200 bar o zawartości gazu 1,1 m3), zarejestrowany jako wyrób medyczny, który spełnia wymagania jakościowe określone w Ph. Eur. (Farmakopei Europejskiej) oraz posiada certyfikat analityczny wytwórcy gazu potwierdzający czystość 5.0. Mając na uwadze bezpieczeństwo pacjentów i zapewnienie wysokiego standardu opieki medycznej oraz obowiązujące prawo (Ustawa z 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej), zgodnie z którym podmioty lecznicze mają obowiązek używania wyrobów medycznych, w przypadku potwierdzenia, że Zamawiający wymaga zaoferowania w poz. 5 argonu medycznego zarejestrowanego jako wyrób medyczny (VAT 8%), prosimy o wydzielenie tej pozycji do osobnego pakietu oraz poprawienie opisu formularza cenowego:

Z:

„Argon czystość 5.2 butla a 10 l”

Na:

„Argon medyczny klasa czystości 99,999% w butlach 5l”

wraz ze zmianą zapotrzebowania ilościowego z 6 butli (o poj. 10l) na 12 butli (o poj. 5l) oraz stosownie wydzielenie pozycji 6 do tegoż samego pakietu oraz poprawienie opisu formularza cenowego:

Z:

„Dzierżawa butli na argon o poj. a 10l”

Na:

„Dzierżawa butli na argon medyczny o poj. 5l”.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Dyrektora –

Specjalista ds. Zamówień Publicznych

Marta Zapłotna